Благотворительные акции

«Дай лапу,друг!»

Ежегодно в нашем лицее проводится благотворительная акция по оказанию помощи бездомным животным. В этом году она проходила со 2 по 10 октября.



На улицах моего родного города обитает много бездомных животных. Среди них много собак и кошек, которые оказались на улице по вине бывших хозяев. Бездомные животные - самые беззащитные существа в наших городах. Они лишены самого главного, что составляет смысл жизни любого животного: теплоты, любви и заботы. Они с тоской бродят по улицам, но нигде не могут найти своего хозяина.

Конечно, я понимаю, что многим просто невозможно взять себе ещё одно животное, но хотя бы подарить бродячему животному минуту блаженства может каждый из нас! Для этого достаточно просто по-

гладить его, угостить булочкой или колбаской. Можно было бы отвести в приют, но, к сожалению, в нашем городе приюта для бездомных животных пока нет. Зато есть волонтёры и просто неравнодушные люди, которые из-за всех сил стараются помочь бедным животным. Кормят, лечат, стерилизуют их и просто дарят свою любовь и заботу. Низкий поклон таким людям.

Мы тоже стараемся помогать животным. В школах у нас проходят акции, в соцсетях благотворительные фонды собирают деньги на корм, лечение бездомных животных. Одна из акций была и у нас в школе, она называлась «Дай лапу, друг!», где все неравнодушные и желающие могли принести корма, крупы и консервы для животных. Конечно же, я и моя семья не остались в стороне и поддержали эту акцию, купив корм для животных. Я думаю, что люди должны задуматься, беречь и любить не только своих питомцев, но и заботиться о бездомных животных. Я уважаю людей, которые могут приютить бездомную кошку и собаку. И я абсолютно убежден, что каждый из нас может помочь бродячим животным! Животные очень милые существа, им нужно помогать, ведь без нашего участия им трудно жить!

Биканаев Марат, 4Б класс На фото учащиеся 2Б класса

«Добрые сердца»

21 сентября в нашей школе прошла осенняя ярмарка «Добрые сердца». Это классное мероприятие!



Оно объединяет всех: и учеников, и учителей, и родителей. На ярмарке можно купить вкусные угощения, разные игрушки, книги и другие интересные вещи.

Ученики из разных классов предлагают самодельные изделия и вкусности. Место проведения ярмарки красочно оформлено, атмосфера веселая и дружелюбная.

Мы с одноклассниками продавали еду, игрушки, напитки, даже кто-то продавал овощи, пироги, кексы, печенье и много другого.

Все получили массу положительных эмоций и впечатлений. Было замечательно провести время с друзьями, наслаждаясь атмосферой праздника. Теперь мы уже с нетерпением ждем следующей ярмарки и надеемся, что она будет не менее веселой и яркой.

Часть вырученных средств решено было передать на закупку ткани для пошива теплых вещей солдатам на СВО и подарки пожилым людям. Мы гордимся, что можем поделиться частичкой нашего тепла!

Ефанова Анастасия, Ярмиева Ильвина, 7Б класс Фото Нигматуллиной Энджэ, 7А класс

Выпуск № 1 (138) Октябрь 2024г.

ул. Бурані улова, д. 11. Телефон: 8(34764)3 10 28, 3 27 47 E-mail: liceum6@mail.ru An entern 1 g sand Com Lupper this ingress of Money & without

Главный редактор Маннанова 3. 3. Корреспонденты: учителя и учащиеся

Печатный орган муниципального общеобразовательного бюджетного Учреждения Лицей № 6

муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан

Daniel Of oggodown for shope to your fut the TAY CENT



№ 1 (138)



Bnepeg! B mup znaruŭ! B mup rygec!

Поздравляем всех ребят и учителей с началом нового учебного года!

Интервью у первоклассника

Вот уже подходит к концу первая четверть, и мы решили навестить наших первоклашек, узнать, как они живут, как прошла адаптация, какие впечатления у них от первых уроков в школе.

Я заглянула в 1В класс и увидела столько малышей! Они все такие красивые! Кого бы выбрать? Подхожу к одной из девочек, знакомлюсь. Итак, моя собеседница - Александра Артамонова.

- Как тебе в новой обстановке и нравится ли тебе учиться в школе?
- Да, мне очень нравится!
- Какие уроки тебе больше всего нравятся?
- Мне нравится чтение, мы часто читаем с мамой сказки. Они мне нравятся больше всего.
- Ты уже подружилась со своими одноклассни-



- - Да, конечно! Если не дружить тогда как на уроки ходить? Печально будет.
 - Какой у тебя портфель красивый! Как вы его
 - Мама выбирала, мне понравилось, что в нем много карманов.
 - А что в нем?
 - Цветная бумага, пластилин, ручки, ластик, карандаши.
 - Ты любишь рисовать?
 - Да, обычно я рисую принцесс.
 - Как ты думаешь, зачем нужна школа?
 - Думаю, школа нужна, чтобы учиться и все позна-
 - А что должны уметь делать ученики?
 - Слушаться учительницу, никогда не перебивать ее, делать то, что она скажет.
 - Что ты пожелаешь своим одноклассникам?
 - Чтобы они не болели, не дрались, чтобы маму с папой и дедушку с бабушкой слушались.

А я желаю всем ученикам и учителям нашего лицея крепкого здоровья! Чтобы учебный год был интересным, насыщенным! Много новых успехов, побед!

Биккулова Вероника, 7В класс

Наши выпускники стали учителями!

Когда в школу приходят работать ее выпускники – это особенно ценно! Нам кажется, это проявление патриотизма! Желаем молодым специалистам, начинающим свой трудовой путь, успехов в работе, творчества, много открытий, замечательных учеников!

Благодарна своим педагогам!

sens aver in wegentilion . from

Немногие выпускники педагогических вузов готовы идти работать в школу. Однако несмотря на свои сомнения и страхи, я решила попробовать себя в роли педагога. В прошлом учебном году я вернулась в свой родной Лицей №6 в качестве учителя иностранных языков. Я была очень рада увидеть своих учителей, и в тоже время мне было грустно, так как, к сожалению, некоторые из них ушли из школы. Что касается преподавания, мне нравится работать с детьми. Я ста-

раюсь делать уроки интересными, использовать различные приемы.

В этом году у меня появилась новая обязанность - теперь я еще и классный руководитель 5Г класса. Для меня это своего рода испытание, трудное, но интересное. Работы стало больше, но зато жизнь становится ярче.

Я хочу от всей души поблагодарить учителей, работающих в нашем лицее за их труд! Желаю всем крепкого здоровья, радости, мира и любви!



Дильмухаметова Алина Рамилевна, учитель английского языка

Мечтала стать учителем с детства!



Профессия учителя начальных классов считается одной из самых сложных и ответственных. Это первый человек, который встречает маленького ребёнка на его долгом пути под названием «школа».

Я с детства мечтала стать учителем. В 2020 году

in not sen it is much tion I suppose their in gray for

по окончании 9 класса я поступила в колледж Стерлитамакского филиала Уфимского Университета Науки и Технологий по специальности «Преподавание в начальных классах». Учиться мне очень нравилось, колледж дал огромный багаж знаний и самое главное – много практики. Ведь чтобы стать профессионалом своего дела, недостаточно знать материал в теории, важно применять его на практике. Тогда можно сразу понять, правильно ли выбран профессиональный путь.

Практику я проходила в своей родном лицее, поэтому после окончания колледжа я вернулась именно сюда. Мне дали 2Г класс, и я начала свой профессиональный путь.

Я вспоминаю первые самостоятельные уроки. Было очень страшно. Ведь на меня смотрели дети! Вдруг скажу или сделаю что-то не так?! Хорошо, что мне помогали мои учителя. Они подбадривали меня, рассказывали, как и что нужно делать.

Быть учителем – это значит постоянно задавать себе вопросы и искать на них ответы каждый день. Быть учителем – это быть с детьми такой, какая ты есть, но в душе немного оставаться ребенком, часто чего-то не знающим, колеблющимся, ошибающимся, ищущим. Учить и учиться все время, решать, создавать, творить вместе с детьми. Ведь учитель учит до тех пор, пока сам учится. Я хочу совершенствоваться в своей профессии!

Маргарита Владимировна Кирилова, учитель начальных классов

Экскурсия в Дом печати

Начался новый учебный год, а это значит, что в нашем лицее на базе «Школьного издательского центра» возобновил свою работу кружок «Журналистика для начинающих». Кружок объединяет творчески мыслящих детей, тех, кто же-

лает выразить свое отношение к происходящим в лицее событиям, попробовать себя в роли писателя, поэта, интервьюера.

А первое занятие кружка мы провели в Доме печати нашего города!

Мы тайны журналистики готовы Постичь для процветания страны, Мы знаем, что вначале было слово, Мы слову будем этому верны.

18 сентября мы, юные корреспонденты нашего лицея, побывали в гостях редакции газеты «Путь Октября».

Елена Анатольевна, главный редактор местного издательства, рассказала нам о жизни редакции, показала подшивки газеты разных лет.

Мы совершили экскурсию по редакции, увидели, как работает корректор.

На первом этаже редакции посетили пункт плетения маскировочных сетей. Нам показали, как плетут сети, и мы попробовали себя в этом деле.

Файзуллин Алмаз, 7В класс



Чаши впечатления

Попова Дарина: Очень впечатлена сегодняшней ется, не только ученики допускают ошибки на письэкскурсией. Я увидела, что работа журналиста требует больших знаний, труда и внимательности.

Файзуллин Алмаз: Когда нам показали подшивку газеты, я подумал: это ведь летопись нашего города и района! Меня охватила гордость, что я вижу эти старые номера, когда меня еще на свете не было!

главным редактором нашего города в ее кабинете!

Биккулова Вероника: Я узнала, что в редакции работает человек, который исправляет ошибки в тексте, его профессия называется – корректор. Оказыва-

Ниязгулова Аделя, Шаяхметова Элина: Мы узнали, что на первом этаже редакции работает пункт плетения маскировочных сетей. Нам захотелось прийти сюда еще раз, чтобы оказать реальную помощь нашим бойцам.

Герасимов Роман: А я горжусь, что сидел рядом с Байгильдин Эрик: А я летом с дедушкой привозил сюда сети, которые плели деревенские жители. Сегодня с ребятами попробовали сами плести, у нас для первого раза неплохо получилось. Тоже думаю, что надо сюда почаще приходить.

> Садыкова Селена: Мне захотелось стать лучше и писать чище, чем сейчас.

> Всех желающих быть причастными в создании летописи нашего лицея приглашаем в наш Издательский центр! Наши двери всегда открыты для вас! Работы можно присылать на email: mannanova555@mail.ru

Сто лет пройдет, и двести, и лет триста, Не скажут, что профессия стара, И лозунг наших юных журналистов: « Сегодня пишем лучше, чем вчера»!

